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Okolní akce 
Prohlídka zámku Zákupy
Mimořádné prohlídky I. trasy (Zámek za císaře Ferdinanda I.) 
pro  návštěvníky,  kteří  neměli  po  celou  sezónu  čas  do Zá-
kup  zavítat,  proběhnou  ve  dnech  3. a 4. listopadu 2018. 
Prohlídky zámeckých interiérů budou obohaceny tím, že při 
nich budeme pouštět hudební ukázku z velkého orchestrio-
nu z 19. století v předpokoji císařova apartmá, ale navíc se 
budou  týkat  osobnosti Napoleonova  syna Orlíka,  jenž  byl 
krátký  čas  vévodou  zákupským.  Při  této  příležitosti  bude  
I.  trasa  v  letošním  roce  zpřístupněna  naposledy.  Začátky 
prohlídek: 10,00 hodin, 11,00 hodin, 12,00 hodin, 13,00 ho-
din a 14,00 hodin. Více info na www.zamek-zakupy.cz

BFC CUP ADELE
4. ročník mezinárodní pohárové soutěže v kulturistice, biki-
ny fitness a physique. 
4. listopadu 2018  od  12,00  v  KD  Crystal  v  České  Lípě. 
Více info na www.cl-kultura.cz

Divadlo: Čarodějky v kuchyni
Kuchařky Dolly Biddleová a Isabel Lomaxová mají každá 
svou  televizní kuchařskou show. Každá  se orientuje na  ji-
nou kuchyni − a příšerně na sebe žárlí. Doslova se nesnášejí 
(a  to  je  slabé  slovo). Nejenom  kvůli  konkurenci,  ale  také 
kvůli dávnému hříchu z mládí. Je nebezpečné vyskytovat se 
v jejich blízkosti, pokud se ty dvě dostanou k sobě. A právě 
těmto dvěma rivalkám je nabídnuta nová společná cooking 
show Čarodějky v kuchyni.
Hrají: Michaela Dolinová, Veronika Žilková, Ladislav Ond-
řej, Milan Duchek. 5. listopadu 2018 od 19,00 hod. v Jirás-
kově divadle v České Lípě. Více info na www.cl-kultura.cz

Koncert: Komunál + De Bill Heads
Komunál vyráží na  své  samostatné „Klášter best of  tour“. 
Jako host se představí De Bill Heads. Chlumecká šestičlen-

ná banda, ve složení Luboš Suchánek (zpěv), Pavel „Erny“ 
Hanuš  (kytara),...  9. listopadu 2018  od  20,00  hod.  v KD 
Crystal v České Lípě. Více info na www.cl-kultura.cz

Svatomartinský jarmark
Svatomartinský  jarmark a krůtí hody proběhnou 10. listo-
padu 2018  od  10,00  hod  v  areálu  lesního Zátiší.  Pro mi-
lovníky  tradic,  bujarého  veselí  a  dobrého  jídla  pořádáme 
již po páté Svatomartinský jarmark spojený s krůtími hody. 
Zábava  je vždy připravena pro celou  rodinu,  seznámíte se 
s  tradičními  řemesly  a  ochutnáte  produkty  regionálních 
výrobců. Program bude upřesněn na webových  stránkách: 
www.svatymartinbrniste.cz

Divadlo pro děti: Příhody vodníka 
Česílka
Veselá  a  hravá  pohádka  podle  předlohy Václava  Čtvrtka.   
10. listopadu 2018  od  10,00  hod.  v  Městském  divadle  
v  Novém  Boru.  Více  informací  na  webu  
http://www.kulturanb.cz

Divadlo: Chlap na zabití
Francouzská  komedie  o  tom,  jak  se  profesionální  zabiják 
stane obětí sebevraha. Hrají: Miroslav Vladyka, Filip Bla-
žek, Alžběta Stanková a další. 14. listopadu 2018 od 19,00 
hod. v Městské divadle v Novém Boru. Více informací na 
webu http://www.kulturanb.cz

Bleší trhy v Novém Boru
24. listopadu 2018 od 6,00 do 12,00 hod. Bleší trhy nalez-
nete na Cyklistickém ovále, Sloupské ulici v Novém Boru, 
jsou přístupné pro návštěvníky za 20,- a pro vystavovatele 
za 150,-. 

Tipy na výlet 
Do loupežnické skrýše za Lotrandem
Poznejte krásy v okolí Mnichova Hradiště a vydejte se na středně náročný pěší 
výlet se stoupáním po schodech do míst, kde se natáčelo několik oblíbených 
českých i zahraničních filmů a pohádek. Délka výletu je 8 nebo 16 km.
Trasa: Dneboh parkoviště – Drábské světničky (0,5 km) – Valečov (5 km) – 
Dneboh (8 km), trasu si můžete i prodloužit na 16 km, pokud to z Valečova 
vezmete do Mnichova Hradiště.
Trasu začněte na parkovišti v Dnebohu a vystoupejte po modré na Drábské 
světničky,  odkud  je  krásný  rozhled  na  Mnichovohradišťskou  kotlinu,  hrad 
Bezděz či Ještěd. V lesích u Drábských světniček se natáčely některé záběry ze 
známého pohádkového filmu Jana Svěráka „Kuky se vrací“.
Z Drábských světniček pokračujte po červené na zříceninu hradu Valečov. Těs-
ně před Valečovem budete procházet mezi skalními byty, které byly původně 
zimním táborem husitských vojsk, a poté v nich bydlely až do 19. století celé 
rodiny.
Hrad Valečov  a  jeho okolí můžete  poznat  v  několika filmech  a  pohádkách, 
z nichž je nejznámější „Lotrando a Zubejda“ a „Rumplcimprcampr“.
Z Valečova se můžete vrátit po modré značce zpět do Dnebohu, případně si 
prodloužit výlet až do Mnichova Hradiště.

zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Listopad  2018
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Zájezd pro seniory
Komise pro občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimo-
ni připravila dne 25.9.2018 zájezd pro seniory. 

V dopoledních hodinách jsme dorazili do Prahy, kde nás čeka-
la exkurze pořádaná Letištěm Praha. Prohlídka autobusem po 
provozu letiště v části Jih a Sever, Cargo zóna. Ukázky odba-
vení letadel před startem a po přistání, ukázky zavádění leta-
del na stání. Exkurze zahrnovala pozorování startů a přistání 
u dráhy, seznámení s technickým zázemím letiště. Na prohlíd-
ce jsme shlédli techniku Záchranné požární stanice letiště.
Letiště Praha je místem, kde jsme načerpávali atmosféru dálek 
a poznání. Viděli jsme start letadla nebo přistání přímo u při-
stávací dráhy. 

Po výborném obědě v hostinci pod Šárkou byla druhým za-
stavením  prohlídka  zámku  v  Tróji.  Trojský  zámek  je  jeden 
z  nejkrásnějších  barokních  zámků  ze  17.  století  v  Čechách 
a představuje dlouhodobou expozici ze sbírek Galerie hlavní-
ho města Prahy, která uvádí přední české malíře, tvořící v du-
chu modernismu, expresionismu a neoklasicismu. 

Malířskou výzdobu v přízemí zámku převážně zhotovil Carpo-
foro Tencalla. Hlavní sál zámku nás zaujal rozsáhlou freskovou 
výzdobou  na  téma  vítězství  Habsburků  nad  Turky  u  Vídně. 
Fresky namalovali nizozemští malíři Abraham a Izak Godinové. 
Přilehlé místnosti pak vyzdobil italský malíř Francisco Marche-
tti se synem Giovannim freskami s náměty z antické mytologie 
a oslavou stavebníků zámku.  Z hlavního sálu vede dvojramenné 
schodiště vyzdobené sochami přímo do rozsáhlého a pěkně udr-
žovaného francouzského parku s terakotovými vázami.
Zájezd se vydařil a senioři prožili pěkný den. 

Mgr. V. Böhmová, tajemnice komise

Taneční zábava pro seniory   
Ve středu 10.10.2018 se od 15 do 19 hodin konala další ze série 
tanečních odpolední pořádaných Komisí pro občanské záleži-
tosti při Městském úřadu Mimoň se skupinou Vivasong  Víti 
Vávry. Úvodní  řečí  zahájila  odpoledne předsedkyně Komise 
pro občanské záležitosti při Městském úřadu Mimoň paní Bo-
žena Chmielová a následně se Dům kultury Ralsko v Mimoni 
rozezněl tóny dechovky a taneční hudbou. 

Muzika  pěkně  hrála  a  senioři  s  radostí  tančili.  Do  tance  se 
všichni obuli opravdu s velkým elánem, chutí a vzešlo z toho 
příjemné odpoledne s hezkými písničkami, tancem a veselou 
náladou, protože tanec je záležitost srdce, ne věku.

Poslední tóny zazněly a nastalo závěrečné loučení se skupinou 
Vivasong Víti Vávry. Budeme se opět těšit na krásné taneční 
odpoledne,  které  Komise  pro  občanské  záležitosti  bude  po-
řádat  v  roce  2019. Taneční  odpoledne  pořádané Komisí  pro 
občanské záležitosti při Městském úřadu v Mimoni se konají 
na  jaře  a  na  podzim  a  vstup  na  tato  taneční  odpoledne  jsou 
zdarma.

Mgr. V. Böhmová, tajemnice komise

Listopad 2018
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Mimoňský Jan Zvěřina se stal potřetí v řadě mistrem republiky v sudoku
O víkendu  15.  -  16.  září  proběhlo  v Brně  13. Mistrovství 
České  republiky v  řešení  sudoku. V konkurenci hráčů do-
mácí špičky i hostů ze zahraničí zvítězil Jan Zvěřina z Mi-
moně, který  tak navázal na své  triumfy z posledních dvou 
let (2016 a 2017). Se svými slovenskými spoluhráči dovršil 
úspěšný víkend vítězstvím v soutěži týmů.
Do  prostor  brněnské Masarykovy  univezity  si  našlo  cestu 
na 70 luštitelů, kteří pod hlavičkou Hráčské asociace logic-
kých her a sudoku soutěžili v kategoriích dospělých, juniorů 
a tříčlenných týmů. Celý průběh dvoudenní soutěže jednot-
livců  byl  velmi  napínavý.  Pořadí  na  čele  se  neustále  pře-
lévalo mezi Janem Zvěřinou a brněnským sokem Jakubem 
Ondrouškem, který má doma již šest titulů mistra republiky. 
Drama vyvrcholilo v nedělním play-off, kdy finalový boj na 
čtyřech  tabulkách sudoku nakonec rozhodl Jan Zvěřina ve 
svůj prospěch o pouhých 8 sekund.
29letý  rodák z Mimoně vedle domácích  titulů sbírá vavří-
ny i za hranicemi naší vlasti. Dokladem je sedmé místo na 
loňském Mistrovství světa v  indickém Bengalúru či výhry 
na národních mistrovstvích Velké Británie a Itálie v tomto 
roce. 
Největším  úspěchem  jeho  hráčské  kariéry  je  titul  mistra 
světa  v  týmové  soutěži,  který  v  roce  2016  přivezla  česká 

reprezentace ze slovenského Sence. Na letošním MS v su-
doku, které se koná na začátku listopadu v Praze, dal Honza 
přednost organizačním povinnostem před hráčskými, a tak 
se jeho prostřednictvím můžete těšit na šíření dobrého jmé-
na Mimoně až zas v dalších letech. Do Brna nicméně může-
te vyrazit příští rok i Vy, mistrovství republiky v sudoku je 
otevřeno všem zájemcům.

Pavel Kadlečík a Jan Zvěřina

Vítání nových občánků 
Dne 22.9.2018 jsme od 10:00 hod. a 11:00 hod. na MěÚ Mi-
moň přivítali nové občánky města Mimoň. Obřadní  síň byla 
plná miminek, rodičů a příbuzných. Zástupkyně SPOZu paní 
Petra Nováková přivítala všechny přítomné. V doprovodném 
programu  vystoupily  s  pásmem  písniček  a  básniček  děti  ze  
Základní  školy  a Mateřské  školy Mírová,  z  mateřské  školy 
Letná oddělení motýlci, pod vedením paní učitelky Blanky Je-
žovicové a Jitky Mankovecké. Za úspěšné vystoupení je všich-
ni přítomní pochválili a sklidili velký potlesk.  

Slavnostní řeči se ujal starosta města pan František Kaiser. Pří-
tomným rodičům gratuloval a popřál jim a jejich dětem pevné 
zdraví, hodně štěstí a mnoho radosti. Po slavnostní řeči se ro-
diče zapisovali do pamětní knihy a převzali si dárek od města 
Mimoň. Poté se mohli rodiče s dětmi vyfotit na památku.

Mezi nové občánky města byli přivítáni:
Nikola Anschlágová   Alexandr Janko 
Veronika Baloghová   David Kunc
Barbora Bradlerová  Tomáš Mázl
Mia Doubravová    Olivie Sukovatá
Jan Havlík    Štěpánka Zboroňová
Lenka Havlíková 

RŮZNÉ
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Konečně Mimoň rockově ožila!
Je  to možná  troufalost,  ale  k  našemu městu  prostě  roc-
kové  koncerty  patří. Když  se  vytratila možnost  pořádat 
rockové akce v letním kině, které bohužel muselo zanik-
nout,  trvalo  hodně  dlouho,  než  se  v Mimoni  opět  obje-
vila kvalitní  rocková akce. Tou  se  letos  stal křest debu-
tové desky českolipských crossoverů E.R.A., kteří si do 
Mimoně  přizvali  pražskou  punk  numetalovou  legendu 
COCOTTE  MINUTE  a  zajímavé  alternativně  metalové 
těleso F.A.KING. 
Ač neznalý tvorby všech tří zúčastněných, vydal jsem se 
na  tuto  jedinečnou akci,  která  se druhou  říjnovou  sobo-
tu  konala  v  prostorách  kinosálu. A  bylo  skoro  narváno! 
Zatímco  loni,  kdy  se město  akčně  rozhodlo pořádat  zde 
koncert KREYSON memorial, kterýžto skoro neměl žád-
nou propagaci, E.R.A. měla všechno připravené dopředu 
a dokonce prodala 150 vstupenek v předprodeji! Na naše 
poměry  nevídané,  ale  když  jsem  se  zaposlouchal  už  do 
tónů první kapely, tedy F.A.KING, musel jsem uznat, že 
bylo  dobře  vybráno.  Syrový  metalcore  s  prvky  grunge 
a  recitujícím  zpěvákem mne  docela  zaskočil. Ale  pozi-
tivně! Výborný zvuk, všichni členové kapely s bradkami, 
ale hlavně zajímavý kytarista, který mezi sugestivně po-
jatými pasážemi vokalisty ohromil  svými herními kudr-
linkami, jednou ve stylu NWBOHM, jindy zase a la gro-
ove rock. Už po druhé písni jsem si podupával do kroku, 
a  to  se mi  nestává  často  u  neznámé  kapely.  F.A.KING, 
který tvoří muzikanti nejen z Mimoně, ale i z Železného 
Brodu, Pihelu a Jablonce, se opírali ve svém setu o album 
„Hudba  plná  sazí“,  které  vyšlo  letos  v  srpnu  a  o  staré 
a mezi fajnšmekry ceněné EP „Tady a Teď“ z roku 2016.
Čekal  jsem  pak,  že  nastoupí  COCOTTE  MINUTE, 
ale  před  devátou  se  objevila  hlavní  hvězda,  a  to  kape-
la  E.R.A.,  která  je  pro  mne  novým  fenoménem moder-
ní  rockové  hudby. Nejen  že  je  v  ní  sedm  talentovaných 
hudebníků v čele raperem Elkou a dvěma klávesáky, ale 
dokáže  zahrát  cokoli  emotivního  s  grácií,  jak  dokázala 
v sugestivní písni s hostujícím houslistou. Album „Sami 
sobě stínem“ prý tvořila tři roky! Musím říci, že to bylo 
rozhodně znát. Fanoušci určitě znají klipy „Ty Víš“ nebo 
„ V Dálce“  z  internetového  kanálu  youtube,  ale  to  jsou 
jen  střípky  hity  nabitého CD,  které E.R.A.  dokázala  ži-
velně  v  Mimoni  představit.  Škoda,  že  zpívající  kytari-
sta  doplácel  trochu  na  své  vokální  nazvučení,  ale  díky 
Elkovi  se  kapela  ihned  vždy mohla  vzedmout  od  lyric-
kých pasáží k tvrdě metalovým beglajtům, které mne, ani 
další  fandy  nenechaly  chladnými!  Tvrdit,  že  tohle  jsou 
noví  tuzemští  LINKIN PARK, může  být  nadnesené,  ale 
oni mají i navíc! Ve dvou písních umně zahostovala lepá 
zpěvačka Lada Fejfer a musel jsem konstatovat, že super 

melodické spojení  rockové kapely s  raperem a vokalist-
kou funguje úžasně. O skupině E.R.A. rozhodně ještě na 
české hudební scéně uslyšíme! 
Závěrečná  partička  COCOTTE  MINUTE  skoro  hodi-
nu zkoušela a  tím dostávala některé posluchače, kteří si 
neodskočili  na  zklidňující mok  Staropramenu,  do  stavu 
zuřivého  pískání,  ale  po  půl  jedenácté  konečně  začala 
pouštět do sálu první hutné riffy. Tu heavy rock, tam tro-
chu Rage Against  the Machine  nebo Suicidal Tendenci-
es. Zněli zajímavě, a  i když  jsem  je prakticky znal opět 
z krátkých songů na youtube, nezněli lacině! Sázeli jeden 
šlapavý song za druhým, přičemž největší úspěch slavily 
odrhovačka „Tanči“ a letitý hit „S….a“, který snad hrají 
již přes 10 let!
Odboru  kultury  i  KD  Ralsko  patří  velikánský  dík! 
Mimoň  se  opravdu  nemusí  za  kvalitní  moderně 
hard  rockovou  produkci  stydět  a  pokud  tady  bude-
me  vídat  podobné  skupiny  jako  E.R.A.,  které  mů-
žeme  tímto  udělat  pozitivní  reklamu,  máme    popu-
laritu  a  přízeň  hudebních  fandů  opravdu  zajištěnu. 

David Frei

Lékárna U Salvátora  
 

Nám. 1. máje 48/III, Mimoň  
Tel.:  487 863 640  
Otevírací doba:  
PO - PÁ      8.00 - 17.00 
SO           8.00 - 11.00  
 

Lékárna U Modrého hořce  
 
 

Nádražní 95/V, Mimoň  
Tel.: 487 862 459 
Otevírací doba:  
PO       8.00 - 13.00  
ÚT - PÁ   8.00 - 12.00 

  
 

************************************************************** 
Přijímáme platební karty  

i zaměstnanecké poukázky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

www.lekarnamimon.cz 

(inzerce)
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HISTORIE RŮZNÉ

dTest: Vyznáte se v pojištění nemovitosti a domácnosti?
I  když  jsme  opatrní, mohou  nastat  situace,  které  zpustoší 
naše opečovávané obydlí. Částečným pomocníkem při ná-
pravě  materiálních  škod  může  být  pojištění  nemovitosti 
a domácnosti. Obsahuje ale řadu výluk a pro leckoho může 
být obtížné se v bludišti  těchto pojištění zorientovat. Víte, 
jaká rizika kryjí, a na co se naopak nevztahují?
Snad  nejrozšířenějším  omylem  je  domněnka,  že  pojištění 
nemovitosti lze uzavřít pouze pro domy a pojištění domác-
nosti naopak jen pro byty. Oba typy ochrany je možné sjed-
nat pro oba druhy nemovitostí. I u klasického panelákového 
bytu tak můžete mít uzavřeno jak pojištění domácnosti, tak 
nemovitosti. 
Jak  ale  rozlišit,  které  pojištění  kryje  jakou  položku?  „Po-
užívá se na  to  jednoduchá pomůcka: když pomyslně obrá-
títe byt vzhůru nohama, vše,  co z něj vypadne,  spadá pod 
pojištění domácnosti. Patří  sem  tedy nábytek, elektronika, 
koberce,  svítidla  či  věci  osobní  potřeby.  Naopak  součásti 
pevně spojené s bytem či domem se řadí k pojištění nemo-
vitosti,“ říká Lukáš Zelený, vedoucí právního oddělení spo-
třebitelské organizace dTest. A doplňuje: „Jsou to například 
radiátory, obklady, dveřní zárubně, podlahové krytiny či za-
teplovací materiály ve stropech a podlahách.“ Toto pravidlo 
ovšem nefunguje bez výjimky a můžete narazit na pojišťov-
ny, které zařazují například podlahy do pojištění domácnos-
ti a mnohé mobilní předměty zase do pojištění nemovitosti. 
Typicky  spornými  položkami  bývají  kuchyňské  linky,  ve-
stavné spotřebiče, vestavěný nábytek nebo nejrůznější typy 
závěsných skříněk.
Rozsah  krytí  pojišťovny  často  nabízejí  v  podobě  balíčků. 
Ty se od sebe  liší konkrétními riziky, pojistnými částkami 
a  také výší pojistného. Mnozí pojistitelé ale místo balíčků 
preferují jednodušší členění – a to na základní a rozšířenou 
variantu. Základní varianta obvykle zahrnuje živelní rizika 
(často se můžete setkat se zkratkou FLEXA sdružující po-
žár,  blesk, výbuch a pád  letadla),  škody způsobené vodou 
vytékající z vodovodního zařízení, povodeň nebo záplavu, 
vichřici  nebo  krupobití,  loupež  či  krádež  vloupáním.  Do 
rozšířené  varianty  pak  pojišťovny  obyčejně  zařazují  třeba 
škody způsobené vodou unikající z odpadního potrubí, pád 
stromů,  stožárů či  jiných předmětů na nemovitost,  zateče-
ní atmosférických srážek, přepětí v elektrické síti či zkrat, 
vandalismus  či  rozbití  skel  z  jiné  příčiny  než  pojištěným 
rizikem (all-risk).
Zařazení a také ocenění jednotlivých rizik však vždy záleží 
na konkrétní pojišťovně. „Zatímco jedna může mít dané ri-
ziko již v základní variantě, u druhé si připlatíte za vylepše-
ný balíček a třetí jej může úplně odmítat pojistit. Ujistěte se 
proto předem, že rizika, která pokládáte za nejpodstatnější, 
nejsou uvedena ve  výlukách  z  pojištění,  a  tedy  že  vám  je 
dokáží patřičně pojistit,“ radí Lukáš Zelený.
Mezi  výluky  nejčastěji  spadají  věci,  které  se  nacházejí 
v těsné blízkosti pojištěné domácnosti – například vybavení 

garáže, jízdní kola ve sklepě nebo zahradní sekačka v kůl-
ně.  Nicméně  počet  pojišťoven,  které  kryjí  i  tyto  položky, 
pozvolna  narůstá. Co  vám  však  klasická  podoba  pojištění 
určitě nepokryje, jsou předměty neobvyklé hodnoty. Pokud 
tedy máte doma například  sbírku drahých obrazů,  pro  její 
krytí  počítejte  s  výrazným navýšením pojistného. A  znač-
ným zádrhelem bývá i způsob odcizení předmětů z domác-
nosti – bývá podmíněné překonáním překážky pachatelem. 
Na obyčejnou krádež se tak pojištění vztahovat nebude.
Klíčové  je  také  nastavení  správné  pojistné  částky.  Ta  by 
měla odpovídat hodnotě samotného majetku. Rozhodně se 
nedoporučuje  hodnotu majetku  uměle  snižovat  (podpojiš-
ťovat)  ani  záměrně  nepravdivě  navyšovat  (přepojišťovat). 
Stejně  jako v případě automobilu se  i hodnota nemovitos-
ti  či  domácnosti  v  průběhu  času mění.  „Může  v  důsledku 
amortizace postupně klesat, ale stejně  tak se může vlivem 
modernizace  či  koupě  nového  vybavení  i  navyšovat.  Je 
tak  užitečné  občas  pobočku  pojišťovny  navštívit  a  pojist-
nou částku upravit. Doporučuje se to zhruba jednou za pět 
let, v případě rozsáhlejších investic do vybavení nebo větší 
rekonstrukce  je  ale  žádoucí  změnu  oznámit  hned,“  uvádí 
Zelený.

Pátek 30. 11. 2018 od 16 h.

u kostela sv. Petra a Pavla
 Program: Ježíškova pošta

 vystoupení dětí z mimoňských škol
 Divadlo MAZEC - Župan peče cukroví: Vánoční pořad

Pásmo koled v podání kapely CELESTÝNKA

možnost nákupů u stánků s vánočním zbožím, teplé občerstvení
(Změny programu vyhrazeny)

ZPÍVÁNÍ POD 
VÁNOČNÍM 
STROMEM
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POLICIE - HASIčI

Policie informuje
Od  podzimu  do  jara  ztěžují  řidičům  i  chodcům  pohyb  na 
silnici zhoršené klimatické podmínky. 
Déšť,  mlha,  popadané  listí,  náledí  či 
sníh  jsou  příčinou  celé  řady  doprav-
ních  nehod.  Avšak  nejen  zhoršené 
klimatické  podmínky  a  snížená  vidi-
telnost,  ale  také  nevyhovující  oble-
čení  bývá  přímým  důsledkem  tragic-
kých dopravních nehod střetu s chodci 
a cyklisty.
Snížená viditelnost není jen noc. Je to situace, kdy účastní-
ci  silničního  provozu  dostatečně  zřetelně  nerozeznají  jiná 
vozidla,  osoby,  zvířata  nebo  předměty  na  pozemní  komu-
nikaci, například od soumraku do svítání, za mlhy, sněžení, 
hustého deště nebo v tunelu. 
„Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti 
po krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které není osvět-
leno veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z re-
trorefl exního materiálu umístěné tak, aby byly viditelné pro 
ostatní účastníky provozu na pozemních komunikacích“. 
Tato povinnost vyplývá z § 53, odst. 9 zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích (zákon o silnič-
ním provozu).
Vidět a být viděn. Na  to  by měli myslet  všichni  chodci. 
Řada  z  nich  se  totiž  domnívá,  že  když  oni  auto  vidí,  vidí 
i řidič je. To je ale velký a často bohužel tragický omyl. 
Viditelnost chodce
Důležitá je především spodní část těla, tj. barva kalhot a bot 
a např. kočárku, který tlačíme před sebou a je tak vidět prv-
ní. Refl exní materiály je nejlepší umístit na nejvíce se pohy-
bující část – upoutá tak větší pozornost.
Viditelnost cyklisty
Jízdní kolo musí mít vždy odrazku přední, zadní, boční a na 
pedálech. Za snížené viditelnosti ještě navíc přední a zadní 
osvětlení.  Ideálním  doplňkem  povinné  výbavy  je  refl exní 
proužek na kotníku.
Rady pro zvýšení viditelnosti
- Noste pestré oblečení!
- Používejte refl exní a fl uorescenční materiály 
 a kombinujte je, abyste byli dobře vidět za světla 
 i tmy!
- Refl exní prvky umístěte nejlépe na zápěstí ruky, blízko 
 ke kolenům a do úrovně pasu vždy směrem do 
 komunikace (cyklisté také na přilbu a kolo)!
- Dětem pořiďte oblečení, školní brašny a doplňky 
 opatřené refl exními a fl uorescenční bezpečnostními 
 prvky!
- Refl exním prvkem opatřete i kočárek – protože s ním 
 vjíždíte na komunikaci dříve, než na ni vstoupíte vy!
- Nezapomeňte na zadní část těla. Při chůzi s baterkou, 
 svítilnou nebo použitím světla v mobilním telefonu jste 
 vidět jen zepředu!

Refl exní a fl uorescenční předměty nejsou drahé. Různé pří-
věsky, nášivky, samolepky, pásky apod. pořídíte v galante-
riích  nebo v  obchodech  s  jízdními  koly  za  rozumné  ceny. 
I Policie ČR dlouhodobě zaměřuje na osvětu chodců a  je-
jich zviditelňování v rámci silničního provozu. Od podzimu 
2015 do současnosti vydali policisté v rámci přímého výko-
nu služby neoznačeným chodcům téměř 100 tisíc refl exních 
pásků a v této aktivitě budou pokračovat i nadále.
Právě  naše  viditelnost  zásadně  ovlivňuje  to,  zda  se  nám 
řidič vyhne, nebo nás srazí. BUĎTE VIDĚT!

por. Mgr. Lenka Dvořáková
Koordinátor prevence kriminality

Krajské ředitelství policie Libereckého kraje

(inzerce)
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Nakupte vybrané produkty značek Nakupte vybrané produkty značek Nakupte vybrané produkty značek Tefal, Rowenta a Krups, Tefal, Rowenta a Krups, Tefal, Rowenta a Krups, 
setřete stírací los a získejtesetřete stírací los a získejtesetřete stírací los a získejte jednu z uvedených výher. jednu z uvedených výher. jednu z uvedených výher.

POLICIE - HASIčI
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků do pro-
sincového čísla je 15. listopadu 2018!
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                        Ročník:  XLI, č. 11
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 Cena: 7,- Kč.
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  knihovna@mestomimon.cz, 
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Lenka Proboštová, Dis., Petr Novotný, 
  Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý
  Redakce si vyhrazuje právo zaslané 
  příspěvky  zkrátit či upravit.
 Tisk: MS Polygra� e s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé-
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku 
a musí být podepsány.
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